
Galerie Šantovka  Polská 1201/1, 779 00 Olomouc tel: +420 588 883 900 info@galeriesantovka.cz
 www.santovka.cz 

 
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Šantovka chystá ve Smetanových sadech velkolepý program pro celé rodiny 

 

(Olomouc, 25. 7. 2024) Zapište si do diářů! V sobotu 24. srpna se uskuteční ve Smetanových sadech 
Šantovka Family Day. Na jednom místě nabídne zábavu, poznání a netradiční zážitky pro celou 
rodinu. Přinese bohatý program a velkolepé inovativní atrakce, které v Olomouci ještě nebyly! 

„Loni jsme v prostorách rozsáhlého olomouckého parku realizovali oslavy deseti let existence Galerie 
Šantovka. Akce byla mimořádně úspěšná, a proto jsme rozhodli, že z této události uděláme tradici a i 
letos jsme právě zde připravili atraktivní program pro celou Olomouc,“ říká ředitelka obchodního centra 

Michaela Mitáčková. 

Akce se odehraje na několika stanovištích. Návštěvníci se mohou těšit na Future & science zónu, jejímž 

tématem bude robotika a umělá inteligence. Uvidí zde science show v režii Pevnosti poznání. Program 
si připravili také partneři akce. Na jednom ze stanovišť, které je pod patronací společnosti BP STAVBY 
Morava, budou moci lidé obdivovat práci speciálního robota stavícího domy.  Firma SAMOHÝL MOTOR      

představí edukativní laboratoř ŠKODA EDU.LAB, umístěnou v kamionu. Zájemci v parku najdou také obří 
nafukovací atrakci zvanou nanostruktura. Téma udržitelnosti představí Tuna CO2, která pomáhá šířit 
osvětu a povědomí o problematice znečištěného ovzduší. 

Další zóna se zaměří na téma Sport & adrenalin. Součástí bude přehlídka sportovní klubů, kroužků a 
zábavných aktivit pro děti. Do programu se zapojí mimo jiné i hráči HC Olomouc a SK Sigma Olomouc. 

Navštívit můžete např. jógové workshopy, meditace a cvičení pro seniory, které spolu s čajovnou zajistí 
studio Happy Yoga. 
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Milovníci umění se mohou těšit na Art zónu, kde na ně čeká graffiti workshop, street art umění pod 
dohledem Chaos Company, kreativní umělecký koutek a tvořivé dílničky. Společnost Ardon Safety 

představí uměleckou tvorbu sochy motorovou pilou. 

Pořadatelé nezapomněli ani na dětskou zónu, kde malí návštěvníci najdou skákací hrady, bungee 
trampolíny, bumperbally nebo se setkají s cosplay postavami. Děti se navíc budou moci vydat i na 

naučnou stezku, za jejíž absolvování je bude čekat odměna. O kulturní program se postará cirkusový & 
divadelní point. Ten nabídne školu žonglování a akrobacie, vystoupení pouličních umělců a kapel a další 

zajímavý program na pódiu. Zajímavostí bude velkoformátová mobilní loutka – interaktivní instalace 
lva od známého umělce Adama Štumara. 

Chybět nebude ani DJ párty v altánu a gastronomická zóna plná nejrůznějších dobrot, jídel a pití.  
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Tiskový mluvčí 
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